Сравнительная таблица "Самые известные близнецы и их различия"

Фото и имя близнецов	Вид	Главные отличия друг от друга
	близнецов	(внешние и внешние)
Мэри-Кейт и Эшли Олсен	Двойняшки	В детстве Эшли приходилось играть более серьезных персонажей, в отличие от своей сестры. Мэри-Кейт доставались более комичные персонажи. Есть еще одно яркое отличие, Эшли является правшой, а Мэри-Кейт — левшой.
Ольга и Татьяна Арнтгольц	Близняшки	У девушек сильно отличается характер Оля, к примеру, росла более скромной и тихой, чем Таня. Отличия во внешности тоже есть, к примеру, Ольги родинка на левой щеке, а у Татьяны нет. (Татьяна справа)
Джеймс и Оливер Фелпс	Двойняшки	Наличие небольшого шрама на левой брови у Джеймса, также у близнецов разные формы носов: у Джеймса он курносый, а у Оливера — наоборот, «крючком». (Джеймс справа)

Жизель и Патриция Бундхен	Двойняшки	Девушки были сильно похожи в детстве, но в будущем их карьеры разошлись, а внешность сильно изменилась (Жизель справа)
CRACKS CRACKS MONT BLANC FFCF PUR VOD EBA И Джой Грин	Двойняшки	Девочки не были дружны с детства, обе старались делать всё, чтобы отличаться друг от друга, например одна из близняшек даже перекрасила волосы, но с возрастом они сблизились (Ева с темными волосами)
Линда и Лесли Хэмилтон	Двойняшки	Линда с самого детства старалась иметь отличия от сестры, поэтому они не так сильно похожи (Линда слева)